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1. BriGepuTe BepHOE PABEHCTBO:
a) 5V2— V2=0

6) 5V2—V2=4

B) 5V2-V2=4V2

r 5vV2-v2=5

2. Jlana dynxms f(x) = X Bsibepuite BepHOE PaBEHCTBO:

a) f(-3)=-3
6 f(=3)=-9
B f(=3)=6

r) f(=3)=-27

3. Ha pucynxke nyra AB = 26°, nyra DC = 82°. Haiinure yron DKC.
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4. Berunciure: <—§> 372,

5. PasnoxuTe Ha MHOXMTENIM KBaJPaTHBIH TpeXuIeH X —6x+5.

6. OmpenennTe, CKONBKO CTOPOH MMEET TPABUIbHBI MHOTOYTOJIBHHUK, €CITH KaX Bl ero yrom paBex 156°.

(x=2) (x+2) —x < x* —5x+8,
7. Pemmre crcTeMy HEPaBEHCTB { 3x 4 5

—2>2x.

8. CnopTcMeH Bo BpeMs BEJOTPEHHPOBKH TIEPBYIO MOJOBUHY JIMCTAHIIMH MPOEXajl CO CKOPOCTBIO 28 KM/4, a BTOPYIO MOJOBHHY — CO

CKOPOCTBIO 20 xkm/4. ITo manam TPEHUPOBOK CPEAHAA CKOPOCTH JABHKCHHUSA CIIOPTCMEHA BO BpEMs 3TON TPEHUPOBKH JOJKHA ObL1a OBITH HE
MeHee 24 km/4. JIOCTHT JIH CIIOPTCMEH NMOCTABICHHOM 1eu?

BC:

1/1

9. Peunte ypaBHeHHe (xz +3x+ 2) (xz +3x— 4) =9,

10. B tpanemmn ABCD AD n BC — ocHoBanus, O — TOUKa nepecedeHus auaronaiuei. Inomans tpeyronsunka COD pasha 15 CMZ,
AD =3 : 5. Haiiaute miomanp Tpamnemuu.

PELIY UT u LD — maremarnka—9



